

合肥

110千伏磨店变电站对外供电

8月28日上午,110千伏磨店变电站正式投入运行并对外供电。该变电站投入运行后,将进一步完善合肥电网结构,满足用电负荷迅速增长的需求,为合肥市磨店地区的招商引资以及推进合肥职教基地建设提供了强有力的电力保障。 刘爱兵 记者 江亚萍

偷盗被发现后潜入一居民楼 窃贼扮“蜘蛛侠”爬楼终被擒



小王(化名)是一名惯偷。昨天清晨4时许,他跟同伴约好带着编织袋去省城太湖路一家施工工地上偷东西,两人刚将一些电缆线装进编织袋内,就被工地内警觉的工人发现,并将两人当场抓获。小王在被工人们押送给警方途中,突然逃窜进一居民楼中。在上演了一幕幕“滑稽剧”之后,小王终被抓获。 记者 张敏 梅静

挣脱押送 小偷“消失”在一栋居民楼内

据了解,小王和同伴在工地上被抓获后,在被工人扭送至合肥市包河区刑警二大队门口时,两人相互使了个眼神后,就强行挣脱了工人,小王逃进了位于该市望江

路与桐城路交口的曙宏小区。据该小区保安介绍,当时一名小偷潜进了第5栋楼,于是该小区当班的4名保安和前来追捕的工人们一起堵住了这栋楼的所有出口,并逐

层搜索小偷的行踪,但搜索了一遍后却一无所获。

“小偷哪去了?各个出口都有人把守啊?”参加搜寻的人们感到迷惑不解。

逃避搜寻 顺着管道爬入6楼住户家中

据后来了解,逃进第5栋楼的小王先是躲在该楼三单元楼道的一个小角落里,后瞧见了北侧楼面上的燃气管,心里一急,他踩在楼道的平台上,直接爬上燃气管。

“真是‘艺高人胆大’,大拇指粗的燃气管都敢爬,更何况固定管道的膨胀螺栓都松动了。”小区保安事后回忆时感叹。

小王爬到5层楼上,开始脚踏5楼的油

烟管道,并顺势爬了上去,一直爬到6楼的厨房窗户。小王动作“敏捷”地一脚踢破了窗户玻璃,伸伸手摸到窗户锁栓,打开窗户后猫着腰从才50厘米宽的窗口钻了进去。

亡命逃窜 从6楼顺排水管滑到1楼

慌乱中,小王在爬进那间6楼厨房内时,将锅碗瓢盆打翻在地。

6楼这户人家的男主人姓徐,当时他和女友正在卧室睡觉,听到厨房有响声后,徐先生揉揉眼走到厨房门口往里看,却看到一位不速之客正拿着把菜刀对着他。

“我不想伤害你,但你不准开门放别人进来。”小王威胁道。

随后,小王窜入南边的一个卧室,从里面反锁上房门。小徐立即拨打了报警电话。

几分钟后,合肥市包河巡控620巡控车赶到现场。人高马大的巡警两脚就踹开

了反锁的房门,考虑到小偷手中有菜刀,巡警直接朝房间里喷射了辣椒水。原本以为小偷会束手就擒,但困于房间的小王跑到阳台上,一看屋内站满了民警,其立即站到阳台上顺着排水管往下滑。一眨眼的工夫,小王已经滑到了一楼。

警方布网 窃贼无处可逃终被抓获

小王滑下时抓住的那根排水管只有小孩的胳膊粗,但他硬是一边握着水管,一边踩着空调外机,快速往下滑。等到他滑到1楼,转身一看却吓了一跳——楼下已经围满了群众,警察也正在守株待兔。

小王一着急,又开始顺着排水管往上爬,但6楼的阳台上,已经有巡警把守。上也不是,下也不是,不死心的小王又气喘吁吁地爬到4楼阳台旁边,企图闯入这户人家,但这户人已经锁上了阳台的防盗

窗,这下他插翅也难逃了。

等巡警赶到4楼住户家中阳台上,户主才慢慢打开了窗户,慢慢让小王爬进阳台内。随后,小王被等在一旁的民警抓获,并将其移送到辖区派出所。

车棚失火烧毁百余车辆 电线老化或为“引火索”

星报讯(记者 鲁龙飞) 8月27日凌晨,合肥市铜陵新村小区一车棚突然发生火灾,车棚里的100多辆各式车辆被烧毁。记者昨日获悉,消防部门已初步推断火灾是由于电线老化引起的。

失火车棚所在的铜陵新村是合肥市比较老的小区之一。该车棚本来就是老房子,在2005年“大拆违”的时候,该市铜陵路街道将其改为车棚。由于是老房子,水电都是车棚管理员自行解决。管理员为了方便车主给电动车充电,私自加设了很多电线和插座。

昨日,记者从合肥市瑶海区消防大队了解到,消防部门目前初步推断这场火灾是由于电线老化引起的,但具体细节还在进一步调查核实之中。

对于赔偿问题,记者昨日也联系了铜陵新村居委会,据值班相关负责人介绍:“等消防部门事故认定的原因和责任下来之后,再商量赔偿问题。”据该负责人介绍,目前已经有60多位居民登记了被毁车辆的情况,损失估计有十几万元。

妈妈出门办事 5岁男童13楼坠亡

星报讯(记者 张敏 梅静) 8月28日下午15时50分,在省城东至路上的香樟雅苑小区内,一名5岁的男孩小磊(化名)被发现从13楼的家中坠亡。男孩被发现时,其母亲恰好返家,并连忙抱起孩子拨打了120电话求救,但最终小磊因伤势过重死亡,其母亲因接受不了这一现实一度昏厥。

据了解,坠亡男孩一家是在8月27日才从广州搬到合肥入住该小区的。在事发前的当天14时许,男孩小磊在家中睡觉,小磊的母亲以为“孩子平时要睡到下午4点多才醒来”,于是就决定出门办事。不料,她办完事刚回来,孩子却遭不幸。目前,男孩坠楼的具体原因还在调查中。



本报“七夕情侣畅游葡萄园活动”已圆满结束,参与活动的情侣们着实在省城大圩葡萄园里“high”了一番。而本次活动中七夕摄影比赛的结果也已出炉,“好好男友灰太狼”潘国志和他的“公主女友美羊羊”张娟拍摄的照片中所洋溢出的幸福感动了评委们,最终赢得七夕摄影比赛的一等奖。图为获奖作品:“美羊羊”张娟开心摘葡萄。

记者 刘欢 刘元媛/文 潘国志/图



美的中央空调引领房地产业“无氟环保”健康体验

日前,美的家庭中央空调与房产巨头万科达成战略合作,成为万科全国31个城市低碳精装房项目集采配套战略合作指定供应商。预计2010年美的家庭中央空调与万科合作总额将超过2亿元人民币,双方将结成“低碳产业链”共同体,全力打造“低碳”精装住宅。

万科全国精装房指定使用美的直流变频、全氟环保家庭中央空调

据了解,精装房是近年来兴起的一种全

新的家居集成模式,能有效降低装修带来的二次污染,降低能耗,非常符合“节能、低碳、环保”的消费观念。目前,美的家庭中央空调已全部采用直流变频领先技术和R410A环保冷媒,全系列产品都远超国家现行一级能效标准,并列入国家政府节能产品采购相关目录。美的家庭中央空调出色的低碳节能性成为吸引万科的“重要砝码”之一。

万科地产表示,美的家庭中央空调能成为旗下“低碳精装房”配套项目集采的战略

合作指定供应商,美的家庭中央空调出色的节能性、环保性及丰富完善的产品线功不可没,其产品非常适合打造绿色低碳住宅。

两大行业领袖跨界合作 创立营销新模式

美的与万科两大行业领军企业的跨界整合,将进一步加速家电业与其他行业跨界资源整合的推进进程,有利于提升行业综合服务体系及水准;随着全球经济一体化的深入,这种跨界资源整合、多方共赢的营销模式必将成为市场的主流。

据悉,美的家庭中央空调在地产行业已经深耕多年,且收获甚丰。先后与:和记黄埔地产集团、雅居乐集团、碧桂园地产集团、奥园地产集团等等业内知名地产开发集团达成战略合作联盟关系。展望未来,美的中央空调将以更加节能、环保、低碳的系列产品,更加周到完善的集采配套服务模式,为全行业提供全方位的合作服务,并希望与更多的房产行业企业建立紧密合作关系。